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Московського Патріархату

Митрополит Вінницький і Барський Варсонофій
відвідав Ліван

 5 - 8 листопада 2020 з благословення Блаженнішого митрополита Київського і всієї України
Онуфрія відбувся візит митрополита Вінницького і Барського Варсонофія в Ліван. 

 В аеропорту владику Варсонофія зустрічав настоятель подвір'я Руської Православної Церкви в
Бейруті архімандрит Филип (Васільцев). 

 Того ж дня архіпастир відвідав монастир Матері Божої в місцевості Арбея, де гостей з України



зустрів ігумен монастиря архімандрит Никодим (Машрокі) - засновник обителі. 

 Священнослужитель передав слова підтримки канонічної Української Православної Церкви. 

 Митрополит Варсонофій відправив молебень у храмі монастиря, помолився за здоров'я
Блаженнійшого митрополита Київського і всієї України Онуфрія, а також звершив літію за
новопреставлении архімандритом Аристархом (Лєбєдєвим) 

 Далі митрополит * Вінницький* і Барський Варсонофій зустрівся з митрополитом Аккарським
Василієм. Ієрарх Антиохійської Православної Церкви передав вітання Блаженнійшому
митрополиту Онуфрію з нагоди дня його народження. 

 Владика Василь висловив підтримку єпископату, духовенству і віруючим канонічної Української
Православної Церкви. Владика Василь також розповів про життя своєї єпархії, про будівництво
нового собору і поділився враженнями від недавньої поїздки до Києва. 

 Подякувавши ієрарху за теплий прийом і за щиру підтримку канонічної Української Православної
Церкви, митрополит Варсонофій подарував владиці Василеві ікону Матері Божої "Почаївська". 

 6 листопада митрополит Виницький і Барський Варсонофій зустрівся з митрополитом
Бейрутським Ілією. Владика передав фінансову допомогу, зібрану духовенством і віруючими
Української Православної Церкви для Антиохійського Патриархату. Також митрополит
Варсонофій подарував митрополиту Ілії ікону Божої Матері "Почаївська ". 

 7 листопада у місті Бруммен митрополит Вінницькиі і Барський Варсонофій зустрівся з
митрополитом Гір Ліванських Сілуаном. Владика Сілуан висловив підтримку канонічної Української



Православної Церкви на чолі з Блаженнійшим митрополитом Онфрієм та засудив дії колишньої
української влади, яка грубо втрутилася у справи Церкви. Також ієрарх розповів про життя своєї
єпархії. 

 По завершенні розмови архієреї обмінялись пам‘ятними подарунками. Митрополит Варсонофій
запросив владику Сілуана відвідати Київ і Вінницьку єпархію. 

 Наступного дня митрополит Варсонофій взяв участь у Божественній Літургії в храмі святителя
Миколая Чудотворця в місті Захлі. Соборне богослужіння очолив митрополит Захлейській і
Баальбекский Антоній. Архіпастиреві співслужили представник Патріарха Антиохійського при
Патріарсі Московському і всієї Русі митрополит Філіппопольский Ніфон, духовенство храму, а
також клирики Вінницької єпархії Української Православної Церкви. 

 По завершенні богослужіння ієрархи Антиохійського Патриархату висловили митрополиту
Варсонофію подяку у звязку з його візитом в Ліван. 

 На згадку про спільне богослужіння митрополит Антоній подарував владиці Варсонофію святу
панагію. 

 У свою чергу ієрарх Української Православної Церкви подякував митрополиту Антонію і
митрополиту Ніфону за теплий прийом і спільну молитву. Митрополиту Антонію владика
Варсонофій подарував ікону Божої Матері "Печерська", а митрополиту Ніфону - образ
преподобного Серафіма Саровського. 

 Того ж дня відбулася бесіда митрополита Виницького і Барського Варсонофія з ієрархами
Антиохійської Православної Церкви - митрополитом Захлейським і Баальбекским Антонієм і
митрополитом Філіпопольским Ніфоном. Архієреї обговорили тяжку ситуацію, яка склалася в
Україні у зв'язку із втручанням влади в справи Української Православної Церкви. 



 Митрополит Варсонофій розповів про рейдерські захоплення храмів як у Вінницькій єпархії, так і
по всій Україні. 

 У свою чергу представники Антиохійської Церкви висловили обурення антіканонічними діями, які
вчиняє Константинопольский Патріархат на Україні. 

 Митрополит Ніфон розповів про сучасне становище Православної Церкви в Лівані, а також
поділився згадками про свої візити до України і міцну дружбу з покійним Блаженнійшим
митрополитом Володимиром (Сабоданом). 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/45272/
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